

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 339, de 28 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 145, em 29 de julho de 2016, seção 1, página 19, onde se lê: "Nota Técnica nº xxxx/2016/CGSO-TÉCNICOS/DISUP/SERES", leia-se: "Nota Técnica nº 153/2016/CGSOTÉCNICOS/DISUP/SERES".

MAURÍCIO ELISEU COSTA ROMÃO

(Publicação no DOU n.º 146, de 01.08.2016, Seção 1, página 13)

[Portaria Nº 339 de 28 de Julho de 2016](#)